

	Саниране и реставрация							
	СРЪБСКИ ВОЕННИ ГРОБИЩА 1912-1919.							
	Градско гробище Орландовци, София, Република България							
	ОФЕРТА -ФАЗА 2 -							
	I оградни стена							
			м.ед.	кол.		цена	Сума без ДДС	Сума с ДДС
1	Възстановяване, почистване и монтаж на оградни колове. Почистване на всички стълбове с механични и химически средства посредством характерна повърхностна обработка, без увреждане на елементите, промяна на цвета или структурата. При нарушаване на структурата на повърхността в следствие на почистването, същата следва да бъде възстановена с помощта на приложена техника (шлайфане и полиране). След почистване и консервация, всички повърхности следва да бъдат защитени от атмосферни влияния със силикатно покритие, което трябва да бъде прозрачно и неутрално, за да не се променя структурата и цвета на повърхностите. Предварително нанасяне на хидрофобно покритие върху предварително почистена повърхност, съгласно инструкциите на производителя. Размерите на стълбовете са 22x22 см. Височина около 45 см. Натоварване и извозване на всички спукани стълбове до разрешено депо за отпадъци. Изработване на нови колове по подобие на съществуващите, със същите размери и методи на обработка.							
	Изграждане на до 15 броя нови стълбове с покритие, подобно на съществуващите. Цената включва възстановяване и почистване на здрави стълбове, набавяне и изработка на липсващи, с довършителни работи, импрегниране и анкерирание на стълбовете с оградната стена и изработка на нови анкери. Калкулация за брой стълбове.							
			бр	73,00	x			
			бр	17,00	x			
2	Реставрация, почистване и монтаж на покривни каменни плочи. Почистване на покривните плочи с механични и химични средства, без промяна на цвета на елементите или повреди в конструкцията чрез характерни повърхностни обработки. При нарушаване на структурата на повърхността о време на почистването, следва да се възстановяване с помощта на съществуващата, приложена техника (шлайфане и полиране). След почистване и консервация, всички повърхности следва да бъдат защитени от въздействието на атмосферните влияния с прозрачно и неутрално силикатно покритие, без промяна на структурата и цвета на повърхностите. Нанасяне на хидрофобното покритие върху предварително почистена повърхност съгласно инструкциите на производителя. В цената на позицията са включени набавяне и изработката на липсващите капаци като съществуващите, с финиш подобно на съществуващите и анкерирание за оградната стена. Ширината на капациите е 61 см., а общата височина е около 14 см (от средата до краищата, височината в краищата е 8 см). Изчисляване на м1 покривната плоча.							
	съществуващи покривни плочи		м1	112,00	x			
	нови покривни плочи		м1	34,00	x			
3	Изработка на розетки от ковано желязо за свързване на вериги. Розетки с диаметър 9 см, изработени съгласно с оригиналния вид. Финална миниатюризация и финиш с боя за метал в черен тон. Цената на позицията включва изграждане, анкерирание към стълб, защита с импрегниране и финално боядиване. Калкулация е за брой розетка.							
			бр	150,00	x			
4	Реставрация, изработка на липсващи вериги и монтаж. Почистване от мръсотия и наслоявания от стара боя и шлайфане на съществуващите вериги.							

	Импрегнация и нанасяне на два слоя боя за метал в черен тон.					
	Анкериране на веригата по първоначалния метод. Изработка на нови вериги по подобие на съществуващите, при спазване на форма, размери и материала. Почистване и шлайфане на фугите и заваръчните шевове. Нанасяне на крайното покритие съответстващо на съществуващото. В цената на позицията е включена и изработка на анкери.					
	съществуващата верига	м1	142,00	x		
	изработка на нова верига	м1	8,00	x		
5	Облицовка на цокъл на оградната стена с нови каменни плочи (тип Враца) на циментова замазка или лепило и мрежа с размери 50x80 см, дебелина 2 см. Лепене на плочите с циментов разтвор в съотношение 1:3 или лепило с достатъчна якост за определеното тегло на една каменна плоча, подкрепено със сертификат за използвания материал. Извършването на облицовката следва техническите разпоредби, условията и инструкциите на надзорния орган. Почистване на камъка след монтаж. Калкулация на м2 монтирани плочи.					
		м2	170,00	x		
6	Почистване и полиране на мраморна паметна плоча с реставрация на текста. Почистването следва да се извършва с химически средства за камък. Полиране на ръка с шлайфовъчен камък до силен гланц. Възстановяване на текста на паметната плоча като съществуващия. Защита на полирана плоча с два слоя безцветно силиконово покритие. Размери на таблото са 57x40 см, d=2см. Калкулация на плоча.					
		бр	2,00	x		
7	Отстраняване на стара боя и боядисване на порта от ковано желязо с боя за метал. Отстраняване на стара боя и корозия с химически и механични средства, шлайфане и почистване. Нанасяне на импрегнант и боядисване на две ръце с черна боя за метал. При необходимост ремонт на опорите на крилото на вратата. Изчисление на м2 двустранна врата.					
		м2	5,00	x		
ОБЩО труд по оградната стена						
II партерно поддръждане на паваж						
1.	Внимателен демонтаж на гранитни подови плочи с размер 30x30 см, d=2,5 см. Демонтаж и почистване с химически и механични средства без промяна на външния вид на камъка. Сортиране на здравите плочи за повторен монтаж след почистване. Отстраняване на субтрат към поддържащия слой. Товарене и извозване на строителните отпадъци до отпадъчно депо. Калкулация на м2 асфалтирана площ.					
		м2	140,00	x		
2.	Внимателен демонтаж на гранитни бордюри. Демонтаж и почистване на					

	бордюрите, (при необходимост с химически средства, без промяна на външния вид на камъка). Сортиране на здравите бордюри за повторен монтаж след почистване. Товарене и извозване на строителните отпадъци до отпадъчно депо. Изчисление на л. м бордюри.						
			м1	126,00	x		
3.	Полагане на демонтирани и почистени гранитни плочи дим.30x 30 см d= 2,5 см със слой пясък. Поставяне на плочите в установения първоначален ред. Запълване на фугите с пясък или циментова несвиваема хидрофобна замазка. Цената включва полагане на съществуващи, демонтирани и почистени плоскости и набавяне на липсващи и повредени демонтирани, уплътняване на носещия слой, набавяне и монтаж от плат (пердета) под пясъка срещу бурени и трева. Новите табла трябва да са здрави и чисти, със същите размери и цвят като съществуващите при спазване на правилни наклони. Изчисление на м2 монтирана площ.						
	монтаж на съществуващи плочи		м2	100,00	x		
	доставка и монтаж на нови гранитни плочи подобно на съществуващите		м2	31,00	x		
4.	Полагане на демонтирани и почистени гранитни бордюри с циментова замазка в съотношение 1:3, съгласно детайлите на констатираното състояние. Фугиране с циментов разтвор и почистване на камъка.						
	Цена включва полагане на съществуващите демонтирани и почистени бордюри, набавяне на липсващи и повредени демонтирани и фугиране с циментова замазка. Новите бордюри трябва да бъдат здрави и чисти, със същите размери и цвят като съществуващите. Калкулация на л. м. поставени бордюри.						
	монтаж на съществуващи бордюри		м1	124,00	x		
	доставка и монтаж на нови гранитни бордюри подобно на съществуващите		м1	4,00	x		
5.	Почистване на гранитните плочи над костницата. Внимателно почистване на плочите с химически и механични средства за камък, без промяна на текстурата и цвета на камъка. Почистване и фугиране с циментов разтвор и почистване на камъка след обработка на фуги. Калкулация за м2 третирана площ.						
			м2	40,00	x		
6.	Извършване на грубо почистване в хода на СМР на строителната площадка със събиране и извозване на отломки и строителни материали. Цената включва хоризонтален и вертикален транспорт. Изчисляване на фиксирана ставка.						
			общо	1,00	x		
ТОТАЛ ТРУД ПАРТЕРНИ ПЛОЧКИ							
РЕКАПИТУЛАЦИЯ							
I	ТОТАЛ ТРУД ОГРАДНА СТЕНА						
II	ТОТАЛ ТРУД ПАРТЕРНО ПОДРЕЖДАНЕ НА ПАВАЖ						
ТОТАЛ ТРУД БЕЗ ДДС							
ДДС 20%							
ТОТАЛ ТРУД С ДДС лева							